

ООО «Научно-производственное объединение «Адаптивные промышленные технологии»

Политика конфиденциальности

СВЕДЕНИЯ О КОНТРОЛЛЕРЕ ДАННЫХ

ООО «Научно-производственное объединение «Адаптивные промышленные технологии». Адрес: Российская Федерация, г. Москва, 125212, Ленинградское шоссе, д. 39А, стр. 3, помещение 1, кабинет 23 (далее «Апротех» или «мы»).

ЧТО ВКЛЮЧАЮТ ВАШИ ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ

Персональные данные — это сведения, которые относятся к определенному физическому лицу и позволяют его идентифицировать. Идентификация может быть осуществлена на основе только этой информации или в сочетании с любой другой информацией, которая имеется или может иметься в распоряжении оператора персональных данных.

ПОЧЕМУ МЫ ОБРАБАТЫВАЕМ ВАШИ ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ

Ниже перечислены категории ваших персональных данных, которые мы обрабатываем, и цели их обработки.

Категории персональных данных	Цель обработки данных и законные интересы, когда это применимо	Период хранения
Имя и фамилия, адрес электронной почты	Отслеживание соискателей для обнаружения повторных заявок и предотвращения мошенничества	5 лет с момента отказа
Имя и фамилия, адрес электронной почты	Предоставление маркетинговых предложений и информации по обслуживанию	До отзыва согласия или истечения его срока действия, максимум 12 месяцев после последнего распространения маркетинговых предложений

Мы обрабатываем ваши персональные данные, полученные непосредственно от вас.

ПЕРЕДАЧА ДАННЫХ ЗА РУБЕЖ

Персональные данные, которые пользователи предоставляют компании Апротех, могут обрабатываться на территории России. Компания Апротех приняла все необходимые меры по защите ваших персональных данных в соответствии с передовым опытом защиты и обеспечения конфиденциальности (например, см. <https://www.kaspersky.com/global-privacy-policy>). В случае передачи ваших

персональных данных стороннему поставщику услуг мы заключаем с ним контракт, обязывающий поставщика реализовать должный уровень защиты ваших данных.

ПЕРИОД ХРАНЕНИЯ ВАШИХ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Мы храним ваши персональные данные только в течение периода, необходимого для достижения указанных целей. См. столбец «Период хранения» в главе «ПОЧЕМУ МЫ ОБРАБАТЫВАЕМ ВАШИ ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ» выше.

АВТОМАТИЗИРОВАННОЕ ПРИНЯТИЕ РЕШЕНИЙ

Мы не используем автоматизированные средства принятия решений.

ПЕРЕДАЧА ДАННЫХ ПРОГРАММНЫМ ОБЕСПЕЧЕНИЕМ

Наше программное обеспечение не передает в инфраструктуру Апротех или третьим лицам какие-либо данные.

ВАШИ ПРАВА В ОТНОШЕНИИ СВОИХ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Доводим до вашего сведения, что у вас есть определенные права в отношении персональных данных, которые мы храним.

Право на получение информации. Вы имеете право на получение ясной, прозрачной и понятной информации о том, как мы используем ваши персональные данные, и о ваших правах.

Право доступа. Вы имеете право запросить информацию об использовании нами ваших персональных данных. Вы также имеете право запросить и получить копию ваших персональных данных, которые мы обрабатываем, и убедиться, что они обрабатываются в соответствии с действующим законодательством.

Право на внесение изменений. Вы можете отправить запрос на исправление ваших персональных данных, которые мы обрабатываем.

Право на удаление (право на забвение). Вы имеете право попросить нас удалить или стереть персональные данные, если у нас нет веских причин (таких как нормативный период хранения) продолжать их обработку.

Право на ограничение обработки. Вы имеете право приостановить обработку ваших персональных данных, например если вы хотите, чтобы мы проверили их точность или причину обработки.

Право на переносимость данных. Вы вправе потребовать предоставить ваши персональные данные, переданные нам, в структурированном, распространенном и подлежащем машинной обработке формате, а также передать эти данные другому оператору.

Право на возражение. Вы имеете право в любой момент возразить против обработки ваших персональных данных на основаниях, касающихся вашей конкретной ситуации. Если вы возражаете, мы больше не будем обрабатывать ваши персональные данные, если мы не сможем предоставить убедительные законные основания для обработки, которые имеют приоритет над вашими интересами, правами и свободами, или для предъявления, реализации или

защиты законных требований. Кроме того, вы имеете право в любой момент без объяснения причин возразить против обработки персональных данных в целях прямого маркетинга.

Право отзыва согласия на обработку данных. Если вы дали свое согласие на обработку ваших персональных данных, вы можете отозвать свое согласие на дальнейшую обработку в любое время. Это не влияет на законность обработки ваших персональных данных до отзыва согласия.

Право обратиться с жалобой. Вы имеете право обратиться в уполномоченный орган по защите данных, чтобы обжаловать наши методы защиты данных и конфиденциальности.

СПОСОБЫ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ВАШИХ ПРАВ

Если вы намерены осуществить описанные права в отношении нашей компании, вы можете связаться с нами в любое время по электронной почте (start@aprotech.ru) или по адресу: ООО «Научно-производственное объединение «Адаптивные промышленные технологии», Российская Федерация, г. Москва, 125212, Ленинградское шоссе, д. 39А, стр. 3, помещение 1, кабинет 23, а также по телефону: +7 (495) 970-71-17.

Вам не придется оплачивать доступ к вашим персональным данным (или реализацию каких-либо других прав). Однако, если это не касается отзыва согласия, мы можем взимать разумную плату, если ваш запрос является явно необоснованным, повторяющимся или чрезмерным, либо можем отказать в выполнении вашего запроса в такой ситуации.

Мы имеем право запросить у вас определенную информацию для подтверждения вашей личности и обеспечения вашего права на доступ к собственным персональным данным (или осуществления любых других ваших прав). Эта мера безопасности используется, чтобы предотвратить раскрытие персональных данных лицу, которое не имеет права на их получение. Мы также можем связаться с вами, чтобы запросить дополнительную информацию, связанную с вашим запросом, чтобы ускорить наш ответ.

Мы постараемся ответить на все законные обращения в течение одного месяца. Если ваш запрос является особенно сложным или вы сделали ряд запросов, может потребоваться больше месяца. В этом случае мы уведомим вас и будем информировать в дальнейшем.

ЖАЛОБЫ

Если вы хотите подать жалобу в отношении данной Политики конфиденциальности или того, как мы используем ваши персональные данные, свяжитесь с нами по адресу start@aprotech.ru.

Если вы считаете, что обработка персональных данных нарушает действующее законодательство о защите данных, вы имеете право в любое время подать жалобу в компетентный надзорный орган. То, какой надзорный орган компетентен рассматривать вашу жалобу, может зависеть от страны вашего проживания.